TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PARCERIA AGRÍCOLA
Termo aditivo ao contrato de parceria agrícola entre xxx e xxx, firmado em xx de xxx de 20xx.
Pelo presente instrumento, xxx, brasileiro(a), estado_civil, Produtor(a) Rural, CPF nº xxx, RG nº xxx, emitido pela SSP/xx, na qualidade de PARCEIRO(A)-OUTORGANTE e xxx, brasileiro(a), estado_civil, Produtor(a) Rural, CPF nº xxx, e RG nº xxx, emitido pela SSP/xx, na qualidade de PARCEIRO(A)-OUTORGADO(A), vêm, pelo presente instrumento, aditivar o contrato de parceria agrícola firmado em xx de xxx de 20xx, visando adequá-lo ao Decreto nº 38.125, de 11 de abril de 2017, nos seguintes termos:
I) Inclui-se a cláusula xxx com o seguinte teor: “O(A)PARCEIRO(A)-OUTORGANTE tem a responsabilidade direta pela exploração da terra rural e ambos, PARCEIRO(A)-OUTORGANTE e PARCEIRO(A)-OUTORGADO(A), declaram-se cientes da necessidade do cumprimento das atividades previstas no PU aprovado pela SEAGRI/DF.”;
II) Inclui-se a cláusula xxx com o seguinte teor: “Neste ato, o(a) PARCEIRO(A)-OUTORGADO(A) se declara ciente de que a terra é pública e está regularizada por meio do Contrato nº xxx, firmado em xx de xxx de xxx, com a Companhia Imobiliária de Brasília (TERRACAP), com a anuência da Secretaria de Estado da Agricultura, Abastecimento e Desenvolvimento Rural do Distrito Federal (SEAGRI-DF).”
II) Inclui-se a cláusula xxx com o seguinte teor: “Neste ato, o(a) PARCEIRO(A)-OUTORGADO(A) se declara ciente de que a terra é pública e está em processo de regularização autuado na Secretaria de Estado da Agricultura, Abastecimento e Desenvolvimento Rural do Distrito Federal – SEAGRI sob o nº 070-xxx/xxx.”
[bookmark: _GoBack]III) Inclui-se a cláusula xxx com o seguinte teor: “PARCEIRO(A)-OUTORGANTE e PARCEIRO-OUTORGADO, declaram que a Administração Pública não é responsável por qualquer vício no negócio jurídico firmado entre ambos.
E por estarem acordados, firmam o presente na presença das testemunhas abaixo identificadas em 2 (duas) vias de igual teor e forma, destinando-se uma via para cada um dos interessados.
Brasília, xxx de xxx de 20xx.
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